La soustraction posée

6 8
4 5
4
5 3
1 9
3

Il'y a 8 billes. Peux-tu en barrer 3?
Il'y a 6 boites de 10. Peux-tu en barrer 2?

Il'ya1valise de 100. Peux-tu en barrer 1?
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Il'y a 1 bille. Peux-tu en barrer 97

Lorsque c’est impossible, vide une boite

de 10 billes.
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Tu as maintenant1 + 10 = 11 billes
Il reste 4 boites. Peux-tu en barrer 17

Il'ya1valise de 100. Peux-tu en barrer 1?

La soustraction posée (1)
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Il'y a7 billes. Peux-tu en barrer 4?
Iy a 5 boites de 10. Peux-tu en barrer9?

Lorsque c’est impossible, vide une valise de 10 boites.
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Tu as maintenant5 + 10 = 15 boites de 10.

Il reste 2 valises de 100. Peux-tu en barrer 17?



